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.מחודש נובמבר OECD -מבוססים על תחזיות ה OECD -נתוני צמיחת התוצר בגוש האירו וב* 
.ס"למ, OECD: מקור
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.על בסיס נתונים במחירים שוטפים(מחושב כשיעור הצמיחה הריאלית של הרביב כפול שיעור הרכיב מכלל התוצר * 
.עיבודי אגף הכלכלן הראשי, ס"למ: מקור
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15 .ס"למ: מקור
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2015הכלל הפיסקאלי שייושם לראשונה בתקציב 1.

:קצב הגידול הריאלי של ההוצאה יהיה–

.תוצר-הגידול בהוצאה תלוי בירידה של יחס חוב–

ההוצאה תוכל לגדול בשיעור גידול  , 50% -תוצר ירד ל-כאשר יחס חוב–

.1האוכלוסייה ועוד 

50%תוצר של -יחס חוב
-----------------------

תוצר נוכחי-יחס חוב

שיעור גידול  
 X -האוכלוסייה ב

השנים האחרונות
+ =1.9%= 2.6%

50.0% 
--------

67.8% 
+
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מגבלת ההוצאה–הכלל הפיסקאלי 
הכלל החדש



2014-2013הכלל הפיסקאלי יושם לראשונה בתקציב 1.

:קצב גידול ההוצאה באופן הבא–

.תוצר-הגידול בהוצאה תלוי בירידה של יחס חוב–

ההוצאה תוכל לגדול בשיעור הצמיחה  , 60%-תוצר ירד ל-כאשר יחס חוב–

.הריאלי של התוצר בעשר השנים האחרונות

.אחוזים3.15 -והסתכם ב, הגידול בפועל היה נמוך יותר–

תוצר מטרה-יחס חוב
)מאסטריכטאמנת (

-----------------------
תוצר נוכחי-יחס חוב

שיעור צמיחת התוצר  
 10-הממוצע ב

*השנים האחרונות =* 4.1%= 3.35%
60.0% 

--------
73.2% 
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מגבלת ההוצאה–הכלל הפיסקאלי 
הקודםהכלל 



תקרת הגירעון שנת תקציב

3.0% 2014

2.5% 2015

2% 2016-2018

1.5% 2019 +

יעד הגירעון–הכלל הפיסקאלי 

:ירידה בגירעון בתקציב ביחס לתוצר על פי לוחות הזמנים הבאים2.

על הממשלה לעמוד בכלל הפיסקאלי האפקטיבי בין השניים שהוצגו
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21 .עיבודי אגף הכלכלן הראשי, ס"למ, משרד האוצר: מקור

מגבלת הגירעון
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22 .עיבודי אגף הכלכלן הראשי, ס"למ, משרד האוצר: מקור
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